Wszyscy kochajg ,,A”

Dzesika uczy sie w szkole dla czarownic i wladnie dostata zadanie domowe: ma oceni¢ przy-
datno$¢ pewnych stow w zakleciach. Powszechnie wiadomo, ze dobre sa takie stowa, gdzie
litery a stanowia wiecej niz potowe znakéw tworzacych stowo, na przyktad alamakota jest
niezte, ale aby zyskato petlng moc, trzeba usunac¢ z niego przynajmniej dwie litery rézne od a.

Dzesika otrzymata spory zbiér wyrazéw i dla kazdego z nich musi znalezé¢ maksymalng
dhugos¢ wyrazu po usunieciu zbednych liter réznych od a. W powyzszym przyktadzie wynik
bytby 7, wtedy stowo bedzie sktadato si¢ z 4 liter a oraz 3 innych liter. Moze jej pomozesz
i napiszesz odpowiedni program?

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalna n — ilo$§¢ wyrazéw do sprawdzenia (1 < n <
200).

W kazdym z kolejnych n wierszy znajduje sie¢ wyraz — niepusty ciag znakéw (matych liter
alfabetu tacinskiego, o dtugosci do 1000 znakdéw). Mozna zaltozyé, ze kazdy wyraz zawiera
przynajmniej jedng litere a.

Wynik programu

Program powinien dla kazdej wczytanego wyrazu wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy maksy-
malng dhugos¢ wyrazu po usunieciu z niego znakow tak, aby spetniatl warunek opisany w tresci
zadania.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

4
alamakota
babaryba
aaaaa
XXaxx



prawidlowym wynikiem jest:

= oo N

Wyraz alamakota mozna przerobi¢ na przyktad na alamaka, babaryba na ababa, wyrazu
aaaaa nie trzeba zmienia¢, zas z wyrazu xxaxx zostanie tylko znak a.



